



建设中国特色现代军事理论体系

习近平对全军军事理论工作会议作出重要指示,强调全面加强新时代新征程军事理论工作

A02



点亮凡人微光 汇聚八闽星河

2024年“感动福建”十大人物征集今日启动,多个渠道邀您一同推荐感动人物,传递温暖的力量

海都记者 吴雪薇/文 毛朝青/图

春去秋来,无数平凡而勤劳的福建人奋斗拼搏,为2024年的八闽大地创造不平凡的成就。在这个寓意着丰收的美好季节,我们再一次相约美好心灵,相约感动福建。2024年“感动福建”十大人物征集今日正式启动。

此次活动由中共福建省委文明办、福建日报社(报业集团)、福建省广播影视集团主办,海峡都市报、省广播影视集团融媒体资讯中心承办,旨在选树一批事迹突出、群众认可,具有鲜明时代特征,典型性示范性强的代表人物,引导人们争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者,广泛凝聚奋力推进中国式现代化福建实践的磅礴力量。



本报采访组

多个渠道邀您推荐身边感动人物

看见平凡中 震撼人心的精神榜样

作为省委宣传部指导下创建的精神文明建设品牌,“感动福建”十大人物发布活动已走过了21个春秋,400多位人物的家国情怀、奋斗精神、高尚情操,为全社会树立了光辉榜样。

2024年,我们身边涌现出许许多多平凡无声,却可歌可泣的感人故事。5月4日,浙江省温州南站的站台上,福建医大附一医院的杨廷舜和福建省第三人民医院的上官雪娟一对医师情侣,救下了年近七旬晕倒在地的台胞郑先生;21岁的漳州大二学生陈平(化名)为一名血液病患者续

航生命,绕开台风“格美”,跋涉40小时辗转三千多公里,奔赴武汉中心医院捐献230毫升造血干细胞混悬液……他们在平凡的生活中与你我擦肩而过,却在危急时刻用热心和勇气,甚至鲜血与生命,捍卫人民群众的生命与财产安全,让我们看见平凡中的伟大光辉。

2024年“感动福建”十大人物发布活动再出发。我们将用双脚贴近闽山闽水,再次寻找心目中的年度精神榜样,用手中的笔,实录那些在社会变迁、时代前进过程中历久弥新的福建精神力量。

本届“感动福建”十大人物发布活动将从当下及以往的公开新闻报道中,挖掘感人典型,并发动各单位、系统、组织进行推荐。我们将通过报纸、微信、微博、短视频、海报等多元媒体形式,与大家一同发现身边人物的感动故事,打造精神标杆。

如果您身边有令人感动的人物故事,请推荐给我们,共同传递这份温暖

的力量。主办方向社会各界征集“2024年度感动福建十大人物”候选人。

您所推荐的候选人,可参考以下标准:

- 1.“家国为梦”人物: 全省各行各业具有杰出贡献的人物,国家级重大项目主要贡献者,为中国式现代化建设做出突出贡献的科学家、重大工程骨干等。
- 2.“初心坚守”人物: 在平凡的岗位上做出了不

平凡业绩的坚守者,在工作中始终不忘初心、牢记使命,始终忠实履职、不计得失,数十年如一日坚守一线的人物代表。

3.“勇者无畏”人物: 危难之际,见义勇为、挺身而出,在大义面前舍生忘死、义无反顾,以个人的力量,为社会公平正义做出突出贡献的人物。

4.“仁爱有信”人物: 个人在生活、家庭、感情方面的相关故事触动人心,

体现中华民族传统美德和良好社会风尚,传承中华民族尊老爱幼、和睦邻里美德的人物。

5.“青春有为”人物: 以奋斗之我、青春之我,不负时代,不负华年,自觉担起历史赋予青年一代的责任使命,是这个时代不畏艰险、走向复兴的先锋力量代表人物。

2024年的“福建力量”,我们期待与您共同见证。



2024年10月16日至2024年10月26日期间,您可通过以下方式推荐:

1. 拨打海都热线968880
2. 发送邮件至邮箱gdfj@hxdsb.com
3. 智慧海都APP平台
4. 海峡都市报、文明福建等微信公众号平台

连江培育出“无边海带”

A02

花海公园五曲桥“上新”

A06

“追星族”追着极光跑

A08